
Umfrage  

unter 1489 Schülern 



Du kommst dir von einem Lehrer/einer 

Lehrerin ungerecht behandelt vor, deshalb… 

25% 

36% 

16% 

23% 

Ergebniss 
...wendest du dich an 
deine Klassensprecher 

… redest du mit dem 
betroffenen Lehr/-
innen. 

… wendest du dich an 
deine 
Verbindungslehrer/-
innen 

Sonstige Antworten 



Du hast Anregungen oder Beschwerden zum 

Schulbetrieb. Diese bringst du… 

11% 

33% 

13% 

5% 

38% 

Ergebnis 

… selbst bei der Schulleitung vor 

… bei deinen Klassensprechern vor 

… bei deinen Schülersprechern vor 

Sonstige Antworten 

… du bringst keine Beschwerden oder Anregungen vor 



Sind dir die aktuellen 

Schülersprecher bekannt? 

71% 

29% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Welche Veranstaltungen werden bei euch an 

der Schule durchgeführt? 
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Nikolausaktion Valentinsaktion Partys Sportveranstaltungen 



Bist du in der SMV in deiner Schule 

engagiert? 

Ja 
9% 

Nein 
91% 

Ergebnis 



Kannst du deine Schülersprecher erreichen 

(für Fragen etc.) 

0 200 400 600 800 

Nein 

Ja 

Ergebnis 

Nein 

Ja 



Wie wendest du dich üblicherweise an die 

SMV? 

50% 

24% 

15% 

11% 

Ergebnis 

persönlich 

schriftlich (SMV 
Briefkasten etc.) 

Internet (Email, forum, 
Facebook) 

Sonstiges 



Gibt es an deiner Schule Tutoren? 

99,035% 

0,965% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Gibt es an deiner Schule einen 

Sanitätsdienst? 

94,14% 

5,86% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Gibt es an deiner Schule Mediatoren? 
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Ja Nein 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Gibt es an deiner Schule eine 

Schülerzeitung? 

Ja 
85% 

Nein 
15% 

Ergebnis 



Wie oft erscheint die Schülerzeitung 

an deiner Schule? 

Ergebnis 
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Jahr Zweimal im 
Jahr Dreimal im 

Jahr oder 
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Gar nicht Einmal im Jahr 
Zweimal im 

Jahr 
Dreimal im 

Jahr oder öfter 

Ergebnis 103 390 385 182 

Ergebnis 



Kaufst du üblicherweise die Schülerzeitung? 

28% 

72% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Bist du mit dem Inhalt der 

Schülerzeitung zufrieden? 

Ja 
51% 

Nein 
49% 

Ergebnis 



Welche Inhalte würdest du dir wünschen? 

Aktuelles 

Sport 

Witze 

Spiele 

Zitate 

Lehrer 

Comics 

Liebe 

Veranstaltunge
n Tiere 

Ergebnis 

Aktuelles 

Sport 

Witze 

Spiele 

Zitate 

Lehrer 

Comics 

Liebe 

Veranstaltungen 

Tiere 



Welche Arbeitsgruppen würdest du dir 

zusätzlich in der SMV wünschen? 

Sportgruppe 

Computergrup
pe 

Fototeam 

Koch-AG 

Fahrten 

Party-AG 

Einführung 
neuer Schüler 

Ergebnis 

Sportgruppe 

Computergruppe 

Fototeam 

Koch-AG 

Fahrten 

Party-AG 



Gab es schon einmal überschulische 

Veranstaltungen deiner SMV? 

38% 

62% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Wenn ja, welche? (Regioarbeit) 

0 2 4 6 8 

Regiopartys 

Regioturnier 

Valentinstag 

Nikolaus 

Wettbewerbe 

Ergebnis 

Ergebnis 



Hast du schon einmal etwas von den 

Bezirksschülersprechern gehört? 

0 200 400 600 800 1000 1200 

Ja 

Nein 

Ergebnis 

Ja 

Nein 



Hast du schon einmal vom 

Landesschülerrat gehört? 

15,42% 

84,58% 

Ergebnis 

Ja 

Nein 


